

# 执掌涂料新秘方 突破行业天花板 喜泽荣打造“漆”彩斑斓环保世界



## ·企业名片·

面世 2002年  
标签 漆业制造商  
勋章 省创新型企业、省涂料行业优秀企业、省环境友好型绿色涂料表率企业  
数说 60亩生产基地  
127亩工业园区  
拥有1000多家合作单位  
1000个系列产品  
6项实用专利  
2项发明专利  
拳头产品 水性漆  
成长密码 打破巨头垄断 探索绿色发展

装修一年仍租房在外  
都是甲醛惹的祸

## 两大招数让你 远离 毒瘤



海航  
说房点盘

陈海航,房地产经纪人,高级技师,浙江省政府采购评审专家。

记者 应柳依

## ·经信视界看制造· 隐形冠军炼金术

记者 应柳依

本报讯 油漆是工业用料中的重要一员,随着人们健康环保意识的逐渐提升,漆业正面临着绿色发展转型的重要课题。我市门业、杯业、车业、厨具等产业对油漆的需求十分旺盛,不断加速转型升级也使得环保无害的新型涂料应用被提上了日程。

### 自主研发打破巨头垄断

工业油漆需要变革,这个念头早已盘踞在浙江喜泽荣制漆公司董事长潘双喜的心头数年之久,他深知,国内的高端水性漆市场一直为杜邦等几家国际知名制漆巨头所垄断,攻克并非易事。

再难也要做,这是未来的发展趋势。历经5年时间,反复实验数以万次,就这样,潘双喜跟水性漆较上

了真。2016年,喜泽荣公司终于攻克了原材料的难关,从油性漆到水性漆,喜泽荣执掌的涂料新秘方打破了海外巨头的高价垄断,牢牢地扼住了绿色发展的命脉,完成了一次华丽的转身。

尽管使用前都需稀释,但与传统油漆不同,水性漆稀释过程不需要香蕉水,直接用自来水,减少了对环境的污染。最让潘双喜感到自豪的是,这种新型涂料的成本还低于普通油性漆,突破了国内涂料行业的天花板。

目前,该公司已申报了多项发明专利,其研制的水性漆材料符合食品级要求,达到欧美国家的标准,被广泛应用于防盗门、保温杯、汽车、厨具等金属制品表面,为我市乃至全国的传统五金产业转型升级提供了有力的支撑。

### 量身定制扩张商业版图

不过,尽管有“环保”这根硬杆子撑腰,水性漆产品一开始打入市场的

过程却并不顺利。最大的阻碍还是来自于整个行业已养成油性漆的固定操作方式,先入为主的观念让使用者一时很难转变原有的习惯。潘双喜说,为了提升整个行业的发展水平,推动水性漆产业化发展,喜泽荣公司多次参与了国家行业标准起草,每年投入总产值的30%用于自主研发,并对接浙江大学等高校资源,进一步提高市场占有率。

量身定制是我们公司无法轻易被复制的重要“配方”之一,针对各个企业的不同生产设备,我们会进行个性化调制。正是置身于“五金之都”,潘双喜得以更全面地了解五金配套设施,喜泽荣公司也有了更大的发展空间。

眼下,喜泽荣公司的水性漆已被步阳、王力、苏泊尔、九阳等一众知名企业采用,且成效明显。去年,该公司还将商业旗帜插上了海外版图,打入日本、欧盟等国家和地区,逐步实现了水性漆的产业化发展。

## 像买车一样轻松买家?

鹏程装饰为您打造一步到位的家装模式

记者 应柳依

本报讯 像买车一样买家,您听说过吗?眼下,在金华鹏程装饰工程有限公司就推出了这样的一种装修服务模式。

现如今,住上新家、开上新车对于每个人来说都是幸福的事情,假设您的购车过程是这样的:先在网上查阅很多的汽车知识,然后花几天时间跑汽配城,经过数番讨价还价,购买合适的车架、发动机、轮胎、座椅等部件,最后送到4s店,经过师傅的反复安装调试,最后组装成一台完整的汽车,这样的购物体验,是否会令人发狂?答案无疑是肯定的。

当下的家装市场上的传统模式就是如此,业主需要花费大量时间和精力在新居装修上看方案改图纸、跑建材购家私,好不容易学习了一些装修知识,却猛然发现已经跟不上工艺和材料的发展趋势,劳心劳力的过程中耽误了工作、冷落了家庭,最后往往还不能达到预期效果。不过,这些繁琐的步骤到了鹏程装饰可以被一



一简化,业主只需选好风格效果和整装材料,定下整装预算,最后交出新家钥匙,不日就可以收到心仪的未来家,实现轻松拎包入住。

新年伊始,为了让业主能更直观地了解自身喜欢的装修风格,鹏程装饰推出了25㎡的温暖·方·圆·海风·三套1:1实景样板房,并且还配合VR进行效果展示。在样板间,业

主不仅可以看到专业的家装设计,还能看到精致的软包、配饰等产品。

事实上,这些产品绝不只用于效果展示,业主能提出自己的个性化需求进行特殊定制服务。

像买车一样买家,您准备好尝试这种模式了吗?有需求的业主不妨前往门店,眼见为实,感受一下一步到位的家装模式。

本报讯 买房子本是一件大喜事,但在市民卢女士看来,买房子却成了花钱买罪受。

近日,记者随同卢女士来到她闲置一年的新房。门一开,一股刺激性气味迎面扑来,记者急忙掩鼻。这都一年多了,味道还这么大,我是真没辙了。卢女士说,前年年初,为了方便快到学龄的女儿就近上学,她花了上百万元买了这处学区房。结果装修完入住没几日,全家人就出现了皮肤瘙痒、咽痛咳嗽的症状,赶忙搬离新家,在外找了一处住所暂时租住。

为了去污染,我什么招都用上了,前三个月天天过来通风,感觉每天劳力费神的,但屋里的刺激气味却依然存在。一开始,卢女士认为罪魁祸首是那些定制的新家具,还听信了旁人的说法在屋子里摆满了食用醋精的“迷魂阵”。结果,味道没去点,不少家具门板、五金配件倒被腐蚀得失了原有色泽。一阵鼓捣下,折了夫人,又失了兵,卢女士不禁有些泄气。

无疑,健康生活可以说是现代都市人最为关注的话题之一。近年来,人们对环境污染问题越来越重视,尤其是甲醛污染,几乎到了人人谈“醛”色变的程度,对于如何改善室内空气,最大程度降低新装修的房子中存在的甲醛浓度,从业多年的房地产经纪人陈海航分享了他学习实践所得的经验。

很多业主在装修时往往只关注材料本身,却疏忽了看起来不起眼的黏合剂。陈海航说,事实上,零甲醛的家具简直不存在,合格材料也并不意味着零甲醛,这跟它的用量和空间规模有关。

去甲醛是一项长期工作,它的潜在期达到数年之久,所以仅靠住前检测是完全不够的。陈海航表示,为了自己和家人的健康,应进行长期的甲醛管理,清理室内污浊空气,及分化净化有害物质。

对此,他给出了两点建议:源头把控和综合治理。如何从源头抓起?首先在挑选建材时,要尽量选择质量保证、符合国家规范的品牌,并尽量避免运用单一的建材,以减少“污染叠加效应”;在综合治理上,可以采用48小时密封居住空间后再通风,如此反复操作,并在每平方米的范围内放置一盆吊兰,加之来苏水、滴露等家用消毒液配合消毒(医院、药店有售),很快甲醛浓度就会大大降低。需要注意的是,消毒期间,房子不宜居住。